

## Apogee Enterprises to Report Fiscal 2019 Second Quarter Financial Results

September 5, 2018

MINNEAPOLIS--(BUSINESS WIRE)--Sep. 5, 2018-- **Apogee Enterprises, Inc. (Nasdaq: APOG)** will report its fiscal 2019 second quarter results on Tuesday, September 18, 2018 before the market opens. The company will also host a conference call to discuss its financial results and outlook. The conference call will begin on Tuesday, September 18, 2018 at 8:00 a.m. Central Time.

Event: Apogee Enterprises Fiscal 2019 Second Quarter Earnings Conference Call

When: 8:00 a.m. CT, Tuesday, September 18, 2018

How: Webcast: http://ir.apog.com/events-and-presentations

Dial-in: (866) 525-3151 (Toll Free) or (330) 863-3393 (International)

Conference ID: 2369345

A conference call replay will be available approximately two hours following the call on Apogee's web site, <a href="http://ir.apog.com/investor-relations">http://ir.apog.com/investor-relations</a>.

Apogee Enterprises, Inc. (<a href="www.apog.com">www.apog.com</a>), headquartered in Minneapolis, is a leader in the design and development of value-added glass and metal products and services for enclosing commercial buildings, framing and displays.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20180905005040/en/

Source: Apogee Enterprises, Inc.

Apogee Enterprises, Inc.
Jeff Huebschen, 952-487-7538
Vice President, Investor Relations & Communications jhuebschen@apog.com